



# 早餐专业化经营冲击波·横空出世

编者按

随着城市化进程和生活节奏加快，“吃早餐难”问题慢慢凸显出来。传统的地摊早餐虽然方便实惠，但在食品安全、卫生方面却不尽人意，而近年来兴起的快餐店，虽然弥补了地摊早餐的缺憾，但在价格方面又有些偏高。首家专业早餐公司入驻菏泽，将给菏泽早餐市场带来难以预料的冲击波。

## 首家专业早餐公司进驻菏泽，小餐车将挑战菏泽早餐大市场

# 菏泽早餐市场或重新洗牌

本报菏泽9月23日讯(记者 邢孟) “以前都是随便买点面包、包子、粥，现在我天天到‘小房子’买早饭，吃得放心，孙子也爱吃。”家住双河路的王大娘笑着对记者说。王大娘口中的“小房子”，就是菏泽市牡丹区惠众餐饮服务有限公司(以下简称菏泽惠众公司)推出的惠民早餐车，因为王大娘不识字，车的形状又酷似房子，所以被王大娘称为“小房子”。

三个月前，第一批“小房子”落户菏泽城区，他们主要经营面包和粥。作为菏泽市第一家专门从事早餐服务的公司，标志着菏泽早餐市场由传统地摊式经营开始向公司化经营转变。

“干净卫生，价格又不贵。”市民王女士说，自从早餐车开张以

来她经常从这买早餐，而加盟户张传娥告诉记者，她经营早餐车两个多月，从刚开始的惨淡经营到现在每天早上能卖近400元，生意越来越好。

“投放初期，每天营业额1000多元，现在能达到3000多元，但这也是在亏本经营。”菏泽惠众公司负责对外关系的刘淑举告诉记者，按照目前情况，公司想要保本经营必须保证每天1万元以上营业额，这就需要投放至少60余辆早餐车。刘淑举表示，虽然目前仍是亏本经营，但随着餐车数量增加，公司会逐步实现盈利。

据了解，菏泽惠众公司三个月前进驻菏泽早餐市场，受购买群体影响，主要分布在菏泽西城区的学校、医院等人流量比较大的地方。目前，整个菏泽城区仅投

放20多辆早餐车，开张营业的有十几家，菏泽惠众公司负责人王淑伟告诉记者，下一步早餐车将继续在城区其他地方投放，到年底达到100余辆。

在城区投放的同时，菏泽惠众公司也将市场瞄向各县区，目前已经在单县选好地点，近期内将会在县城投放早餐车，同时再将网点扩大到其他县区，甚至乡镇。

“这种早餐形式能否被大多数市民接受？公司能否长久生存下去？”有市民对于这种新兴早餐经营方式存在疑虑，但刘淑举说：“人多就不愁没有市场。”虽然菏泽市民对于早餐车接受较慢，但是就目前菏泽的早餐经营来看，早餐市场潜力非常大，做好这块大蛋糕他们“很有信心”。



专业化经营的小餐车，将挑战菏泽早餐大市场。本报记者 邢孟 摄



# 感动

## 成武籍武警王东海在四川凉山州抗洪抢险中英勇牺牲 抗洪英雄王东海魂归故里

本报成武9月23日讯(记者 张敬然 通讯员 杨修塔 马晓宁) 22日上午，在四川省凉山州抗洪抢险战斗中英勇牺牲的王东海烈士追悼会，在英雄的家乡成武县革命烈士陵园举行。

据了解，王东海1990年出生于菏泽市成武县，2010年12月入伍，服役于武警四川总队凉山支队四中队。2012年8月31日，凉山州冕宁县发生百年不遇特大洪水，国家和人民群众生命财产安全受到严重威胁。四中队29名官兵奉命紧急出动，迅速投入到抗洪抢险战斗中，参战官兵不畏艰险，英勇奋战，累计疏散转移群众360余人，抢运物资价值220余万元，为抢救人民群众生命财

产作出突出贡献。不幸的是，王东海等3名同志在此次抗洪抢险中光荣牺牲。王东海被武警四川总队评为烈士、追人为中国共产党党员、追记一等功。

22日9时整，追悼大会在成武县革命烈士陵园举行。在200多名市民的注视下，2名身着礼服的武警战士将王东海烈士的遗像和骨灰盒放置在灵台上。灵台的左右树立着写有“抗洪抢险名扬天府，舍生取义魂归文亭”的挽联。

王东海烈士舍己救人的感人事迹感动了四川人民，同时也感动着家乡的父老乡亲，他的英雄事迹赢得了部队各级党委首长、地方党委政府和人民群众的高度赞誉。

## 山艺驻郓城县黄集乡“第一书记”组织义卖书画笔会 百万善款赠予乡村建设

本报郓城9月23日讯(记者 邢孟 通讯员 魏忠友 刘考勇) 20日，“走进郓城义卖书画笔会”在郓城县黄集乡山东艺术学院“第一书记”包村驻地隆重举行，义卖现场共筹得义卖款100万元，用于改善当地乡村建设。

郓城县黄集乡的良东村、金店村、姬庄村三个村，是由山东艺术学院派驻“第一书记”的包村驻地。20日，由山东艺术学院名家携山东嘉隆石油专用管制造有限公司开展的“走进郓城义卖书画笔会”在黄河滩区“第一书记”包村驻地隆重举行。

听说乡里来了书画名家，村民们纷纷前来向书画家求字索画，平时难得出手的书画大师们面对朴实的老百姓有求必应，一张接着一张画，一张接着一张写。义卖现场，书画家挽袖泼墨，挥汗如雨，村民零距离目睹了书画名家们挥毫泼墨的风采。

此外，书画笔会上，艺术家创作的几十副书画作品均被支持这次活动的山东嘉隆石油专用管制造有限公司董事长齐元臣先生收藏，其所出的100万元书画款全部捐助给良东村、金店村、姬庄三个村，用于改善当地乡村建设。

菏泽新增11.7万个机动车号码供市民使用，明天起——

## 机动车上车牌，市民可选新号段

本报菏泽9月23日讯(记者 姚楠) 明日起，菏泽市民选车牌时有新的选择了，菏泽机动车号牌新号段又有新扩充。菏泽交警部门在原号牌基础上，又补充了9个号段的11.7万个号码供市民使用。25日起，在菏泽各县区车管所同时发放，各县区车主可在当地县区、跨县区选号落户。

菏泽市公安局交警支队车辆管理所所长郑从杰说，随着车市金九银十到来，菏泽汽车销售迎来旺季，为满足购车群众对机动车号牌资源的新需求，菏泽市公安局交警支队认真研究，将菏泽现有机动车号牌资源进行扩充，合理分配至各县区车管所，方便群众办理机动车选

号业务。“在原号牌的基础上，又补充了鲁RP000A至鲁RP999N等9个号段，共计11.7万个号码。”郑从杰说。

明日起，新购国产小型汽车车主可持汽车合格证、发票、购置税、身份证明、交强险原件到各县区车管所办理，而新购进口汽车车主则需到菏泽市车管所办理。

据介绍，本次所放号段各县区群众都能在户籍所在县区和其它县区车管所办理。也就是说，各县区车主可在其县区、也可跨县区选号落户。

新号段自9月25日起在各县区同时发放。需要注意的是，菏泽城区办理选号业务的地点为黄河东路菏泽市公安局交警支队直属大队。

### 各县区车管所号段分配如下

直属车管所	鲁RP000A至鲁RP999N
曹县车管所	鲁RQ000A至鲁RQ999N
巨野县车管所	鲁RS000A至鲁RS999N
定陶县车管所	鲁RU000A至鲁RU999N
郓城县车管所	鲁RV000A至鲁RV999N
成武县车管所	鲁RW000A至鲁RW999N
单县车管所	鲁RX000A至鲁RX999N
东明县车管所	鲁RY000A至鲁RY999N
鄄城县车管所	鲁RZ000A至鲁RZ999N

●这事蹊跷

## 月饼包装日期 竟比生产日期早两天

本报东明9月23日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立) “明明是9月15日生产的月饼，包装日期竟是9月13日，难道这月饼还没生产就已经被包装好？”9月18日，东明县的王先生拿着100元买来的月饼来到东明县工商局投诉。

原来，9月18日，王先生一家到岳父家，在一超市为岳父购买了一盒100元的自制精包装月饼。不料，当着众亲戚的面打开后发现，包装日期比生产日期早两天。“明明是9月15日生产的月饼，怎么包装日期会是9月13日？”大家议论纷纷，怀疑这种月饼有问题。这让王先生非常尴尬，遂拿着月饼到工商局投诉。

东明县工商局执法人员到该超市进行突击检查，发现超市内有27盒月饼确实存在包装日期比生产日期早两天的现象。超市方对此解释是，打印时工作失误造成，月饼不存在质量问题。

“不管是不是失误，这样的月饼不符合产品标识要求，属不合格月饼，需下架停止销售。”东明县工商部门立即对这27盒“早产”月饼进行下架处理，并立案查处。同时，超市也收回了王先生的月饼，并赔偿200元。